

Produce 2.300 metros cúbicos de agua al día

EL MINISTRO DE INDUSTRIA VISITO LA PLANTA POTABILIZADORA DE CANARIAS

ARRECIFE DE LANZAROTE, 2. (Cifra). — Para estudiar las posibilidades industriales de la montaña del Fuego en esta isla, llegó hoy el ministro de Industria, don Gregorio López Bravo, acompañado de los directores generales de Energía y de Industrias químicas, junto con otras autoridades provinciales.

En la erida zona volcánica existe una fuente térmica natural que abarca una extensión de siete kilómetros cuadrados, donde se registran temperaturas elevadísimas. En la mayor per-

ración efectuada hasta el momento se han medido setenta grados centígrados. Este calor permite freír filetes o cocer huevos en el espacio de pocos minutos, sin necesidad de utilizar ninguna clase de combustible. El señor López Bravo comprobó personalmente este fenómeno y se mostró sumamente interesado por este original proceso científico, cuyas causas productoras se desconocen, aunque algunos técnicos estiman pueda tratarse de una pila atómica natural.

Seguidamente mantuvo un

cambio de impresiones con las autoridades locales, que le expusieron el proyecto municipal de crear un polígono industrial para cuya promoción se estima concurren circunstancias muy favorables, al contar la ciudad con los elementos de infraestructura precisos, como agua potable, energía eléctrica en abundancia y amplios terrenos en una zona estratégica entre los muelles comercial y pesquero.

La planta potabilizadora de Arrecife produce diariamente, a pleno rendimiento, dos mil trescientos metros cúbicos de agua potable y mil quinientos kilowatios de potencia instalada, habiendo supuesto su montaje una inversión de ciento cincuenta y ocho millones de pesetas, ciento veintiséis de los cuales corresponden al costo de la maquinaria, de fabricación norteamericana, y el resto a gastos de instalación y otros conceptos. El capital ha sido aportado por una empresa privada, con capital español y extranjero.

El agua del mar es utilizada con el fin de regenerar el vapor necesario para alimentar las turbinas de la central térmica. Este vapor, posteriormente, es sometido a un proceso de enfriamiento para convertirlo en líquido potable.

Esta planta es la primera que funciona en Europa para el abastecimiento público, existiendo otra análoga en la pequeña isla Guernesey, del canal de la Mancha, pero para aplicaciones agrícolas.

teresado vivamente por el estado del prelado.

La Diócesis de Tortosa, sufrió la desmembración de la misma, hace unos años producida por decreto de la Santa Sede, por el cual se constituyó la Diócesis de Segorbe-Castellón a cargo del territorio de la antiquísima Diócesis de Segorbe, y agregándose la casi totalidad de la provincia civil de Castellón, segregándose del territorio eclesiástico de la Diócesis de Tortosa.

Las autoridades eclesiásticas y civiles de la Diócesis y ciudad de Tortosa, se han in-

teresado vivamente por el estado del prelado.

La Diócesis de Tortosa, sufrió la desmembración de la misma, hace unos años producida por decreto de la Santa Sede, por el cual se constituyó la Diócesis de Segorbe-Castellón a cargo del territorio de la antiquísima Diócesis de Segorbe, y agregándose la casi totalidad de la provincia civil de Castellón, segregándose del territorio eclesiástico de la Diócesis de Tortosa.

Las autoridades eclesiásticas y civiles de la Diócesis y ciudad de Tortosa, se han in-



LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 2. — López Bravo examina una máquina confeccionadora de cigarrillos durante su visita a una fábrica de tabacos de la ciudad.

(UPI-CIFRA.)

EL OBISPO DE TORTOSA, GRAVEMENTE ENFERMO

TORTOSA. (PA). — Según noticias no confirmadas, el prelado de la Diócesis de Tortosa, excelentísimo don Manuel Moll Salord, que se encontraba estos pasados días en Madrid participante en la reunión Episcopal, que a nivel nacional se celebraba en Madrid, ha sufrido un ataque cerebral.

Las primeras noticias indi- can estos datos, aunque luego se precisó que la causa del ataque había sido una ambolia cerebral.

Las autoridades eclesiásticas y civiles de la Diócesis y ciudad de Tortosa, se han in-

LOGROÑO: FALLO DEL CONCURSO DE CARTELES

LOGROÑO, 2. (De nuestra Redacción). — Se ha dado a conocer el fallo del jurado sobre el concurso de carteles de la fiesta de la Vendimia Riojana.

Obtuvo el primer premio el cartel titulado "Pisado", cuyo autor es José Fernando Sainz Ochoa, y el segundo con el lema "Riojana", de Fernando Go-

ronat.

Se presentaron a concurso catorce carteles. El premio en metálico para el primero y segundo clasificados es, respectivamente, de 13.000 y 6.000 pesetas.

MULTAS DE SEIS MILLONES POR CONTRABANDO DE AUTOMOVILES

MADRID, 2. (Cifra). — En la resolución del Tribunal Superior de Contrabando y defraudación, por aprehensión de automóviles, de los que son autores Julio Mediavilla López y Enrique García Cesar, éste como jefe de la casa Peugeot, la cual se declara responsable subsidiaria de sus sanciones, se conoce el fallo de dicho

Tribunal sobre el fondo del recurso de alzada promovido por Julio Mediavilla contra fallo dictado en 17 de noviembre de 1965 por el Tribunal Provincial de Contrabando en Tribunal Supremo de los mismos expedientes.

El Tribunal había puesto a los diversos culpables, las siguientes multas como sanción principal sin perjuicio de que sobre este fallo puedan recurrir los sancionados en vía contenciosa administrativa ante el Tribunal Supremo de Justicia en los plazos marcados por la ley.

Las multas impuestas a los dos autores son en total de 4.145.316,52 pesetas a Julio Mediavilla López y de 2.304.727,18 pesetas a Enrique García Cesar, caso de que no se declaren dichos delitos como conexos, ya que de esta forma la suma de las multas ascendería a una cantidad mayor. También se especifican las sanciones pecuniarias impuestas a los encubridores. Tanto en los autores como en los encubridores, las sanciones figuran especificadas por expedientes.

La circunstancia de delito conexo será señalada por la jurisdicción ordinaria, que también conocerá de las falsedades cometidas y cuyo fallo deberá remitirse al Juzgado especial de delitos monetarios, por si estima procedente iniciar el procedimiento especial oportuno.

Se decreta también el comiso de los vehículos aprehendidos.

PRODUCCIÓN NACIONAL DE COCHES

MADRID, 2. (Cifra). — Según informa el Banco Exterior de España se ha alcanzado en el material de transporte en 1965 un grado de crecimiento de los más altos entre los diversos sectores industriales españoles.

La producción de vehículos industriales también ha experimentado un notable incremento, lo que ha hecho posible la existencia de una oferta variada así como interesantes sistemas de financiación, habiendo conseguido de este modo cubrir prácticamente en su totalidad la demanda de este tipo de vehículos con la producción nacional. Cabe señalar que en los últimos cinco años la producción de camiones y furgonetas ha registrado un crecimiento del 186 por 100.

Para el año siguiente al crecimiento de esta industria, han surgido las complementarias y de necesidad para su avituallamiento, con lo que se ha logrado fabricar para cualquier motor, y además exportar importante número de ellas.

Cabe señalar por último el creciente número de vehículos industriales y de turismo que España envía cada año al exterior, exportación más meritoria si se tiene en cuenta lo reciente de esta industria en nuestro país y la fuerte competencia internacional, lo que prueba los esfuerzos de España para lograr un cada vez más elevado nivel de desarrollo.

NOTICIAS
BREVES DE
ESPAÑA

★ Chocan dos reactores españoles

ANDUJAR (Jaén), 2. (Cifra). — Dos aviones a reacción de las Fuerzas Aéreas españolas chocaron cuando sobrevolaban Sierra Morena, a unos sesenta kilómetros de Andújar y 30 al noroeste del Santuario de la Virgen de La Cabeza, y cayeron a tierra incendiados. Los dos pilotos, cuyos nombres aún no se conocen, murieron carbonizados. En el momento de la caída de los aparatos se produjo un incendio que ha consumido 1.500 hectáreas de monte correspondiente a las fincas Cenicero, Montealegre, Navalano y Carchellilla.

El accidente ocurrió poco después de la una de la tarde.

★ Entrevista Castiella-Oriol

SAN SEBASTIÁN. (Cifra). — El ministro de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, se entrevistó ayer, en su residencia de La Cobre, con el ministro de Justicia, don Antonio María de Oriol para tratar de diferentes asuntos de interés común de ambos Departamentos.

★ Petrolero de 92.000 Tns.

EL FERROL DEL CAUDILLO, 2. (Cifra). — Un petrolero de noventa y dos mil toneladas se está construyendo en los astilleros de Ferrol, por encargo de la Compañía de Fletamientos Marítimos. Hoy se le ha puesto la quilla y se espera que esté terminado para el próximo mes de diciembre.

★ Fallece el general Miranda

PAMPLONA, 2. (Cifra). — Se ha conocido en esta capital la noticia del fallecimiento en Málaga, donde residía, del general de División don Antonio Miranda Guerra, nacido en Olagüe, Navarra, y que contaba con general simpatía en la provincia.

El general Miranda fue gobernador militar de Navarra y tuvo destacada actuación durante la Cruzada de Liberación Nacional.

★ Un médico huye de Cuba

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 2. (Cifra). — Un doctor en medicina cubano, que viajaba como polizón en el buque chipriota "Free Trader", ha sido desembarcado hoy en el Puerto de Las Palmas.

El barco procedía de Cuba y se dirigía a Beirut. El polizón resultó ser el doctor Armando Agustín Vassavez, de 27 años, natural de Las Villas, quien se introdujo en el buque cuando éste realizaba operaciones en el Puerto de Málaga.

El médico cubano ha regresado a su nación para desembarcar en este puerto.